Referat af Ravnsborg BK generalforsamling torsdag den.12/3-2009
Da formanden ikke var til stede på grund af arbejde, bød seniorlederen velkommen til generalforsamlingen og gik over til første punkt på dagsordenen.

Valg af dirigent. Jan Sørensen blev foreslået og valgt og Jan kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og gik over til næste punkt.                          

Formandens beretning. Formanden var ikke selv tilstede og forelagde forsamlingen en skriftlig beretning. Da der ikke var nogen indvendinger til beretningen blev den enstemmigt vedtaget.

Næste punkt seniorlederens beretning. Seniorlederen fremlagde sin beretning mundtligt og fortalte om hvordan det gik med vore hold og de mesterskaber som Ravnsborg medlemmer havde deltaget i. Der var ingen spørgsmål til seniorlederen og beretning blev herefter godkendt.

Ungdomslederens beretning, Jane fortalte om en ungdomsafdeling i fremgang både med medlemmer og på det sportslige plan. Efter endt beretning blev denne godkendt med store klapsalver fra forsamlingen.

Så var vi nået til regnskab. Anette havde ikke noget til beretningen, men forsamlingen havde nogen ønsker. Første ønske var at hvis man stadig fremover kører med et overskud på ca. 25000 om man så ikke kunne lægge 10000 kroner, over til ungdommen til stævne aktiviteter. Et andet ønske var nye trøjer, da dem vi har er ved at have set bedre dage. Herefter blev regnskabet vedtaget.

Der var ikke kommet nogen ændringsforslag til lovene og så kunne vi gå over til fastsættelse af kontingent. Bestyrelsen foreslog dette uændret og det var der ikke nogen der havde noget at indvende imod, så det blev vedtaget.

Valg til bestyrelsen blev.

Sekretær for 1 år. valgt blev Kim Hedegaard.

Kasser for 2 år. valgt blev Anette Melander.

Ungdomsleder for 2 år. valgt blev Jane Rasmussen.

Seniorleder for 1 år. valgt blev Per Lunding Sørensen.

1 medhjælper til spilleudvalget For 1 år. valgt blev Rudi Frederiksen.

1 medhjælper til spilleudvalget For 1 år. valgt blev René Lomholt.

Bestyrelsessuppleant for 1 år. valgt blev Kent Kraa.

Revisor for 1 år. valgt blev Majbritt Christensen.

Revisorsuppleant for 1 år. valgt blev Harty Sørensen.

Så var vi nået til eventuelt hvor der blev snakket om løst og fast og efter en rum tid kunne dirigenten så slutte generalforsamlingen af med god ro og orden.

Referent. 

Jan Sørensen
